



**CONCURSO PÚBLICO 001/2016
PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**

A PREFEITURA MUNICIPAL ITABERÁÍ, ESTADO DE GOIÁS, TORNA PÚBLICO, para todos os interessados a primeira retificação do Edital de Abertura.

1º Art. Fica alterado os itens conforme abaixo.

Onde se lê:

Auxiliar Administrativo	2	-	--	R\$ 1.001,48	40h	R\$50,00	Ensino Completo.	Médio
-------------------------	---	---	----	--------------	-----	----------	------------------	-------

Leia se

Auxiliar Administrativo	2	-	--	R\$ 1.001,48	40h	R\$60,00	Ensino Completo.	Médio
-------------------------	---	---	----	--------------	-----	----------	------------------	-------

Onde se lê:

Fiscal de Vigilância Sanitária: Vistoria Administrativa. Noções Gerais de Obras e Posturas Municipais. Noções Gerais de Fiscalização Ambiental. Código de Obras e Posturas do Município de Turvânia/GO. Saneamentos Básicos e Ambientais. Sistema de Abastecimento e tratamento de Água. Qualidade das Águas Controle e Poluição das Águas. Sistema de Esgoto. Sistema Nacional do Meio-Ambiente (SISNAMA). Solo. Aterro Sanitário. Comunidade Biótica, Comunidade Biológica. Controle Ambiental/Critérios de Qualidade Ambiental/Diagnóstico Ambiental. Vegetação. Desflorestamento. Desmatamento.

Leia se

Fiscal de Vigilância Sanitária: Vistoria Administrativa. Noções Gerais de Obras e Posturas Municipais. Noções Gerais de Fiscalização Ambiental. Código de Obras e Posturas do Município de **Itaberáí/GO**. Saneamentos Básicos e Ambientais. Sistema de Abastecimento e tratamento de Água. Qualidade das Águas Controle e Poluição das Águas. Sistema de Esgoto. Sistema Nacional do Meio-Ambiente (SISNAMA). Solo. Aterro Sanitário. Comunidade Biótica, Comunidade Biológica. Controle Ambiental/Critérios de Qualidade Ambiental/Diagnóstico Ambiental. Vegetação. Desflorestamento. Desmatamento.

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de publicação.

Itaberáí, 10 de junho de 2016.

CARLOS ROBERTO DA SILVA
Prefeito Municipal